

■黎明(中)表示認識太極多年,所以Joey(右)叫到,沒有考慮下便即刻答應做嘉賓。



■鄭俊弘(左)和他的Home樂隊與太極樂隊齊演出。

香港文匯報訊(記者李思穎)樂壇Band霸太極樂隊為慶祝入行30年,一連兩場《太極樂隊The Mega Hit三十周年演唱會》前晚假紅館開鑼,三面台坐無虛席,太極甫現身便令全場粉絲情緒推向高峰,更邀得天王黎明(Leon)出席擔任頭場嘉賓,給觀眾帶來無限驚喜,Leon亦慣例「金句」滿天飛,掀起全晚高潮。

■黎明一登場,成班觀眾都好興奮。

為朋友早到甘願等

黎明「金句」

賀太極入行30年

太極樂隊本來有7個人,但雷有輝的哥哥雷有曜(Albert)已經沒有一齊夾band,今次也沒有返港,但都有專誠拍片支持太極,片中雷有曜說:「今晚來唔到,希望下次可以一齊夾。」之後太極都唱出有關兄弟情的歌。太極六子在台上獻唱他們的經典歌曲,唱到街知巷聞的《Crystal》一曲時,雷有輝忍不住向老婆發表「愛的宣言」,公開說最愛便是自己老婆。

立刻升溫,台下觀眾紛紛站起來,有粉絲更大叫「食早餐呀」。

感激Leon一口答應做嘉賓

黎明先讚太極能維持這麼多年是非常難得,繼而又幽默地說:「雷頌德今日不在場,因他來不及減肥,不想上台唱歌,我同太極做朋友咁耐,朋友點都有時要承擔一些事,原本話九點三到我唱,叫我早些到得唔得,我八點九便到了,頭先有一下衝動想上來唱先,講笑而已,咁朋友都要等的。」

Joey就話邀請Leon做嘉賓,他一口答應,Leon即發揮「金句王」本色說:「咁其實得唔需要等咁耐,等太耐嘅即係唔得!所以我馬上話得。」隨即Leon獻唱《一夜傾情》,他又說:「希望能像太極樂隊一樣陪伴大家成長,Yes!太極!」Leon唱畢後,太極便問:「大家這份禮物不正,我們叻不叻?」觀眾便報以掌聲示意。最後太極唱出《留住我吧》為演唱會帶來圓滿的一夜。

鄭俊弘與Joey面貼面錫錫

太極先請來表演嘉賓鄭俊弘(Fred)與其樂隊HOME出場,當Fred見到雷有輝為拍檔鄧建明(Joey)抹汗兼面貼面錫錫,Fred也嚷着要來一個,Joey便走近Fred身旁,兩人面貼面錫錫,逗得全場大笑,之後他們便合唱《Hotel California》。

其後便輪到另一位嘉賓Leon現身,太極先說這位嘉賓從沒現身過他們演唱會,又甚少做表演嘉賓。當狀態甚昂的Leon出現時,全場起哄,他們先合唱《火舞鸞陽》,場內

■雷有輝首次挑戰鼓王朱翰博,大家同台比拚鼓技。



■全場大合唱《留住我吧》結束演唱會。



■沈震軒表示珍惜出唱片機會。

沈震軒簽唱會過百歌迷撐場

香港文匯報訊(記者植植)沈震軒(Sammy)昨天舉行簽唱會,吸引過百粉絲到場支持。Sammy於活動上介紹其個人專輯《Sammy Sum》,提到首次推出個人專輯感到非常興奮,亦很高興專輯能勇奪CD Warehouse銷量榜第一位。與

大家分享入行做歌手經過時,沈震軒表示因Paco於電視上看到他於兒童節目內自彈自唱,從而得到賞識,更於2013年正式推出首支主打歌《講多變真》。他亦非常珍惜這個機會,努力練歌及學跳舞,希望不會令大家失望。

Sammy即場為大家送上兩首新歌——《約誓》及《單打獨鬥》,為大家盡展歌喉,竦爆全場!其後,Sammy跟歌迷大玩遊戲,教歌迷跳新歌《親愛的》親愛的的舞步,表現最好的粉絲更可獲得Sammy愛的抱抱,令全場氣氛高漲。

陳凱琳工作忙 未有見鄭嘉穎

香港文匯報訊 陳凱琳(Grace)昨日獲邀出席港台舉辦的「全港兒童故事演講比賽2015」,為比賽擔任星級評判,她表示小時候未有參加這類比賽,但學校老師每星期都會花大約一小時講故事,全班同學都會留心去聽,她說:「小時候父母都會講故事我聽,有好大本的故事書,將來我做媽媽的時候都會這樣做。這次返加拿大收拾很多舊東西,將一半的書本都捐出去,另一半不捨得丟,說不定將來有機會為自己子女讀同一本故事書。」



■陳凱琳剛從加拿大返港,未有空聯絡緋聞男友鄭嘉穎。

問到跟緋聞男友鄭嘉穎有沒有感情上的進展?Grace表示:「未有機會見面,我剛剛由加拿大返來,趕去出席活動之後就回家休息。(電話報平安?)無,工作太趕忙,但我們會一大班人食餐飯。(拍完是否更多時間約會?)拍劇空檔都有少少工作,我要飛上海及法國。」她表示今次沒有為嘉穎買手信,返加國一星期主力都是執屋,但可惜回老家卻反而病倒,她說:「好多朋友都有慰問我,爸爸媽媽都覺得我之忙到沒時間病,所以放假才病。(嘉穎慰問?)他都有。」

嘉穎近日將為劇集而留的鬚鬚剃光,問到Grace是否認他看上去變後生?她說:「我未見到他,未見過,不過他拍《殭》之前一向都無鬚。(鍾意他有鬚定無鬚?)無所謂,(有鬚親吻時會拈?)不知道呢。」

盧冠廷多謝太太「出山」填詞

香港文匯報訊 盧冠廷昨日舉行小型音樂會,太太唐書琛亦有到來支持,更「出山」為老公的《人間天堂》填上廣東版,盧冠廷希望太太繼續寫下去。

音樂會上,盧冠廷邀得好拍檔兼二胡演奏家霍世潔伴奏兩曲,當合奏《一生所愛》時,盧冠廷笑說這首歌要唱出哀怨味道,如像在天橋底唱歌般。他又演繹《人間天堂》的廣東版,他透露:「其實這首歌沒有廣東版,沒料太太竟答應唱片公司作廣東詞,我也很驚訝,因我自92年和李宗盛出過一隻碟之後便沒有再出碟,太太亦收筆,平日叫她都不肯寫,嫌煩兼懶惰,加上20多年沒作了,很難作得出,所以她邊寫邊罵我,但老婆不想就此放棄,結果鬧鬧下便有了這首歌。」安哥時,盧冠廷即彈奏《長伴千世紀》,可是彈了4、5次都彈不準,之後舊版也彈了2、3次才成功,他不禁自嘲:「隨意彈啦,咩醜都出晒!」

盧冠廷接受訪問時,坦言最後一次是08年在紅館開騷,所以這次表演都騰騰震,上到台一鋪清袋,忘掉歌詞。問到何時再做大型演唱會,他表示要視乎唱片公司安排,最重要是做足準備工夫,自己性格不能快。至於太太會否寫詞癮大發,他笑說:「我都希望她上癮,她寫的詞值得在世界上留存,希望她能繼續下去,其實不斷有人向我邀歌,但從沒交過貨,有好的都想留來給自己。」



■盧冠廷舉行小型音樂會,太太唐書琛亦有到場支持。

邵仲衡復出工作增 太太有微言

香港文匯報訊 深夜重播的劇集《大時代》令邵仲衡人氣急升,他前晚出席電影《唱出我天地》慈善首映禮時坦言多了很多工作,除了商場活動外,也有舞台劇和網上電視的宣傳工作,問他是否多了收入?他表示工作不是看錢,而是有沒有新鮮感,他說:「現在小朋友都大了,我又沒有經濟負擔,所以想試一些自己喜歡的

東西。(工作太忙太太沒有投訴嗎?)由我第一日話再出來演戲,她已經有微言,我唯有再思想教育她。」

另外,同場的毛舜筠和老公及15歲的細女齊齊出席,她透露六月一日家人就會到美加探望在當地讀書的大女兼旅遊,又說有意送細女到外國讀書。不過細女仍在摸索自己的興趣,但她對娛樂圈興趣不大。



■邵仲衡表示現在工作不是為錢看。



■毛舜筠和老公及15歲的細女齊齊出席活動。



黃心穎 望35歲前結婚

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳凱琳、黃心穎與應屆港姐邵佩詩、王卓琪、何艷娟等人前晚出席港姐招募活動,陳凱琳笑言有打算叫契姐參選,可惜對方要到上海工作兩年,今年無緣參選。陳凱琳與鄭嘉穎的戀情一直備受關注,她拉開話題稱自己剛從加拿大回港,感覺仍有點頭暈。問到與嘉穎有否聯絡,她說:「沒有,此行返加拿大是探父母,平時也有跟他們傾偈,所以(父母)也沒過問緋聞的事。」

黃心穎就稱身邊朋友都因超齡無法參選港姐,她說:「不少朋友都已結婚生仔,原本自己計劃希望25歲結婚,但現在已改為35歲前結婚生仔,現在尚有9年時間,希望可以找到另一半。」